

## 「慎終追遠憶先人，南檢社勞齊整頓」社會勞動專案 新聞稿

臺南地檢署為應映清明節來臨，便利民眾前往祭拜先人，將與下營區公所合作執行「慎終追遠憶先人，南檢社勞齊整頓」社會勞動專案。該案自三月二十日起一連九天(至四月一日)，共調度觀護佐理員二十四人次、社會勞動人約六十人次，於下營區茅港里第三公墓以專案方式進行環境清潔及整地等工作。期望藉由地檢署社會勞動人之通力合作，為掃墓民眾提供更良好的祭祀環境，並落實社會公益及推展社區健康營造。

預計在二十五日上午九時於下營區公所由臺南地檢署陳建弘主任檢察官、下營區公所姜家彬區長及主任觀護人王禎郎主任共同主持記者會，並舉辦致贈儀式贈與社會勞動人工具及下營區上帝爺廟平安符以祈求專案活動順利。

社會勞動制度自推行以來，皆以實際行動回饋社會，致力投入於環境清潔、社會服務與弱勢關懷等公益活動；即如本次專案配合下營區公所於清明節前夕進行公墓整頓。本次專案活動除造福社區外，亦可間接培養社會勞動人重新認識生命的意義，並同時產生肯定自我的正向功能，以達到「教化」之真正目的。

### 活動名稱：

臺南市下營區「慎終追遠憶先人，南檢社勞齊整頓」社會勞動專案

活動時間：102年03月25日上午09:00~10:00

### 活動流程：

09:00~09:30 啟動儀式-長官致詞暨致贈儀式

09:30~09:35 第三公墓工作報告說明

09:35~10:00 記者採訪時間

臺南地檢襄閱主任檢察官 曾昭愷

※社會勞動人約六十人次，於下營區茅港里第三公墓以專案方式進行環境清潔及整地等工作(如下列相片所示)





